

LAMPIRAN
PERATURAN MENTERI PENDIDIKAN,
KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI
REPUBLIK INDONESIA
NOMOR TAHUN
TENTANG
STATUTA POLITEKNIK PERTANIAN NEGERI
KUPANG

LAMBANG, BENDERA, HIMNE, MARS, BUSANA AKADEMIK, DAN
BUSANA ALMAMATER

A. LAMBANG

1. Bentuk

Politani Kupang memiliki lambang berbentuk segi lima dengan warna dasar biru dan garis tepi berwarna hitam yang di dalamnya terdapat roda bergerigi berwarna merah dengan jumlah gerigi 32 (tiga puluh dua) buah, lingkaran berwarna hitam di dalam roda bergerigi, lingkaran berwarna kuning pohon lontar dengan 5 (lima) helai daun berwarna hijau, batang pohon berbentuk pena dengan mata pena mengarah ke atas, sapi dan unggas berwarna merah, tanaman berwarna hijau, dan buku terbuka berwarna putih di atas tanah berwarna cokelat, serta tulisan POLITEKNIK PERTANIAN NEGERI dengan jenis huruf *Bookman Old Style* pada bagian atas dan tulisan KUPANG dengan jenis huruf *Bookman Old Style* pada bagian bawah roda bergerigi.

2. Makna

Lambang Politani Kupang memiliki makna sebagai berikut:

- a. segi lima bermakna Pancasila sebagai azas dalam menjalankan fungsi Politani Kupang;
- b. roda bergerigi bermakna semangat untuk menggilas kebodohan dan ketertinggalan di bidang Pendidikan;
- c. lingkaran berwarna kuning bermakna tekad yang bulat;
- d. pohon lontar melambangkan tanaman khas lahan kering;
- e. batang pohon lontar berbentuk pena bermakna Politani Kupang sebagai ujung tombak pendidikan pertanian modern;

- f. buku melambangkan kegiatan pendidikan;
 - g. sapi dan unggas melambangkan ternak sebagai komoditas unggulan lahan kering;
 - h. tanah berwarna cokelat melambangkan sumber daya alam;
 - i. warna dasar biru bermakna laut sebagai pemersatu wilayah kepulauan; dan
 - j. warna kuning bermakna cita-cita yang cemerlang.
3. Kode Warna

Warna lambang memiliki kode warna sebagai berikut:

No.	Lambang	Warna	Kode Warna (RGB)
1.	Segi lima	Biru	120 175 240
2.	Garis tepi	hitam	0 0 0
3.	Roda bergerigi	merah	255 0 0
4.	Lingkaran	kuning	255 255 0
5.	Daun lontar dan tanaman	Hijau	0 255 197
6.	Batang lontar/pena	Putih	255 255 255
6.	Sapi dan unggas	Merah	178 34 34
7.	Tanah	coklat	139 69 19
8.	Tulisan POLITEKNIK PERTANIAN NEGERI dan tulisan KUPANG	hitam	0 0 0

4. Contoh Gambar Lambang



Commented [p1]: Diganti dengan tampilan warna yang sesuai RGB, pada bagian tengah bendera Politani dan Semua Jurusan sudah diganti dengan lambang yang sesuai dengan RGB

Commented [H2R1]: Ok sudah

B. Bendera

1. Bentuk

Politani Kupang memiliki bendera berbentuk empat persegi panjang dengan ukuran panjang berbanding lebar 3:2 (tiga berbanding dua) terbuat dari kain satin berwarna biru dengan kode warna RGB: 25 - 50 - 175 yang dikelilingi rumbai berwarna kuning emas dengan kode warna RGB: 255 215 0, dan ditengahnya terdapat lambang Politani Kupang.

Commented [p3]: Digantikan dengan ini sesuai tampilan pada gambar di bawah

Commented [H4R3]: Ok sudah

2. Contoh Gambar Bendera

Contoh gambar bendera Politani Kupang sebagai berikut:



3. Bendera Jurusan

Jurusan memiliki bendera berbentuk empat persegi panjang dengan ukuran panjang berbanding lebar 3:2 (tiga berbanding dua), dengan warna yang berbeda dan ditengahnya terdapat lambang Politani Kupang serta di bawah lambang terdapat tulisan nama jurusan dengan jenis huruf *Bookman Old Style*.

Contoh gambar bendera jurusan sebagai berikut:

- a. bendera Jurusan Peternakan berwarna coklat dengan kode warna RGB: 139 69 19, dengan gambar sebagai berikut:



- b. bendera Jurusan Manajemen Pertanian Lahan Kering berwarna merah dengan kode warna RGB: 220 20 60 dengan gambar sebagai berikut:



- c. bendera Jurusan Tanaman Pangan dan Hortikultura berwarna hijau dengan kode warna RGB: 0 255 197 dengan gambar sebagai berikut:



- d. bendera Jurusan Kehutanan berwarna abu-abu dengan kode warna RGB: 211 211 211, dengan gambar sebagai berikut:



- e. bendera Jurusan Perikanan dan Kelautan berwarna biru laut dengan kode warna RGB: 0 255 255 dengan gambar sebagai berikut:



C. Himne dan Mars

1. Himne Politani Kupang sebagai berikut:

HYMNE POLITEKNIK PERTANIAN NEGERI KUPANG

"Bhaktiku Bagimu Pertiwi"

Do = A 4/4
Pooo adagio

Lagu dan Syair : Fred. E. Lango
Arrs. : Gabr Edy Langgu
disalin : Patje Takalapeta

S:	5	<u>i</u>	<u>i</u>	<u>7 i 2 4</u>	3	.	<u>2 i '5</u>	6	<u>2 i 7</u>			
A:	3	5	5	5	<u>6 5</u>	5	.	<u>6 5 '3</u>	4	6	5	5
		Se--ja-----lan	lang--kah pem-ba-----ngunan, kau tum--buh	& me-								
		Ci--vi-----tas	a-----ka-----de-----mi-ka, nan gi-----at	meng-ab-								
T:	<u>i</u>	<u>3</u>	<u>3</u>	<u>2 3 4 2</u>	<u>i 2 3 4 3 'i</u>	<u>i</u>	<u>4</u>	<u>3 2 4</u>				
B:	5	<u>i 5</u>	<u>3 5</u>	<u>4 5 6 7</u>	<u>6 5 6 7 i '1</u>	<u>4 2</u>	<u>3 4</u>	<u>5 5</u>				
		Se--ja-----lan	lang--kah pem-ba-----ngun--an, kau tum--buh	& me-								
		Ci--vi-----tas	a-----ka-----de-----mi--ka, nan gi-----at	mengab-								

S:	<u>i</u>	.	<u>'5</u>	<u>2</u>	<u>2</u>	<u>2 i 2 3</u>	<u>4</u>	.	<u>3 2' 5</u>	<u>3 3 3 2</u>
A:	5	.	<u>'5</u>	<u>5 4</u>	<u>5 6</u>	<u>7 6 7 1</u>	<u>5 6 7 i</u>	<u>7' 5</u>	<u>i i i 7</u>	
		1.kar.	Na--ma-----mu	ha-----rum	se-----mer--bak me--wa- <u>ngi di-bu</u>					
		2.di	men--di-----dik	pu-----tra	bang-----sa, pah--la-wan pem-					
T:	<u>3</u>	.	<u>i</u>	<u>7 i 4</u>	<u>5 4 5</u>	<u>2</u>	<u>5</u>	<u>5' 5</u>	<u>5 5 5 4</u>	
B:	1	.	<u>3 4</u>	<u>5 6 5 4</u>	<u>5 5 i</u>	<u>7</u>	<u>i</u>	<u>5' 5</u>	<u>i i 5 5</u>	
		kar.	Na--ma-----mu	ha-----rum	se-----mer--bak me--wa- <u>ngi di-bu</u>					
		di	men--di-----dik	pu-----tra	bang-----sa, pah--la-wan pem-					

S:	<u>3 4</u>	<u>5</u>	.	<u>4 3' i</u>	<u>i i i 7 6</u>	.	<u>4 2</u>	<u>i 3 2</u>
A:	<u>i 2</u>	<u>i</u>	.	<u>7 i' 5</u>	<u>5 6 5 5 4</u>	.	<u>4 6 i 7</u>	<u>5 i 6</u>
	1. mi In--do-----ne-sia, se-wa-----ngi amal	bhak--ti	mu	yg	mu-			
	2. ba-----ngun-----an, un-tuk mencapai	ci-----ta	ci-----ta	yg				
T:	<u>5 5</u>	<u>3</u>	.	<u>2 5' 3</u>	<u>3 4 3 2 2 i i 5</u>	<u>3</u>	<u>5 4</u>	
B:	6 7	<u>i 5 6 7 i' 1</u>	<u>1 2 3 5 4 6 5 4</u>	<u>5</u>	<u>1 7 6 5 4 3</u>			
	1. mi In--do-----ne-sia, se-wa-----ngi amal	bhakti	mu	yg	mu-			
	2. ba-----ngun-----an, un-tuk mencapai	ci-----ta	ci-----ta	yg				

Commented [R15]: Apakah notasi himne politani bis dibuat dalam bentuk ketikan?? Sehingga tidak berbentuk tulisan yang menimbulkan potensi salah membaca notasi nada.

S:	<u>. i</u> <u>i . . ' 5</u> <u>2 . 2 7 5</u> <u>i 7 i 2 3 ' 3</u> <u>2 7 2 1</u>
A:	<u>. 5</u> <u>5 . . ' 5</u> <u>5 6 7 1 5 5</u> <u>6 5 6 7 i ' 5</u> <u>4 4 4 4</u>
1.	<u>li</u> ---a Se- <u>mo</u> ----- <u>ga Tu-han</u> s' <u>la-lu</u> <u>menuntun</u> , <u>langkah perju-ang</u>
2.	<u>su</u> -ci Se- <u>mo</u> ----- <u>ga Tu-han</u> s' <u>la-lu</u> <u>membimbing</u> , <u>ikrar Tri Dhar-</u>
T:	<u>. 4</u> <u>3 . . ' 3</u> <u>4 . 5 2 3 4</u> <u>3 2 3 4 5 ' i</u> <u>i 2 i 2</u>
B:	<u>2 5</u> <u>1 . . ' 1</u> <u>5 5 6 5 6 7</u> <u>i 5 6 5 i ' i</u> <u>6 6 2 3</u>
1.	<u>li</u> -----a Se- <u>mo</u> ----- <u>ga Tuhan s'la-lu</u> me-----nun----- <u>tun</u> , <u>langkah perju-ang</u>
2.	<u>su</u> -----ci Se- <u>mo</u> ----- <u>ga Tuhan s'la-lu</u> mem-----bim-----bing, <u>i-krar TRI DHAR-</u>

S:	6 <u>5 . . ' i</u> <u>5 . 4 3 3</u> <u>4 5 4 3 2' 3</u> <u>3 3 4 2 i 7</u> <u>i ..</u>
A:	<u>4</u> <u>5 . . ' 5</u> <u>i 3 2 7 i i</u> <u>6 7 i 6 7' 6</u> <u>i 6 5 5</u> <u>5 ..</u>
1.	<u>an</u> mu Po-li----- <u>tek</u> --- <u>nik</u> Per-ta-- <u>ni</u> -an <u>Kupang me-kar</u> dan ja- <u>ya</u> --- <u>lah</u>
2.	<u>MA</u> mu Po-li----- <u>tek</u> --- <u>nik</u> Per-ta-- <u>ni</u> -an <u>Kupang Al--ma</u> Ma--- <u>ter ka</u> --- <u>mi</u>
T:	<u>2 i</u> <u>i 7 . ' 3</u> <u>3 i 5 5 5</u> <u>2 2 2 i 5' 5</u> <u>5 5 2 4 3 4 2</u> <u>3 ..</u>
B:	<u>4 2</u> <u>5 . . ' i</u> <u>i 5 6 7 i i</u> <u>4 5 6 4 5' i</u> <u>i 3 6 2 i 5</u> <u>i ..</u>
1.	<u>an</u> mu Po-li----- <u>tek</u> --- <u>nik</u> Per-ta-- <u>ni</u> -an <u>Ku-pang me-kar</u> dan ja- <u>ya</u> --- <u>lah</u>
2.	<u>MA</u> mu Po-li----- <u>tek</u> --- <u>nik</u> Per-ta-- <u>ni</u> -an <u>Ku-pang Al--ma</u> Ma--- <u>ter ka</u> --- <u>mi</u>

2. Mars Politani Kupang sebagai berikut:

Commented [RI6]: Apakah notasi mars politani bisa dibuat dalam bentuk ketikan?? Sehingga tidak berbentuk tulisan yang menimbulkan potensi salah membaca notasi nada.

MARS POLITEKNIK PERTANIAN NEGERI KUPANG
"Hijaukan FLOBAMORA Tetcinta"

Do = C 4/4
 Tempo *dimarcia*

Lagu dan Syair : Fred. E. Lango
 Arrs. : Gabr Edy Langgu
 disalin : Patje Takalapeta

S:	<u>5 5 . 4 3 . 5 6 . 7</u>		<u>i 5 0 5 6 7</u>		<u>i 7 2 . i</u>
	Po-li-tek-nik Per-ta-nian		Ku-pang		tu-rut mengem-ban tu-gas
A:	<u>5 5 . 4 3 . 5 4 . 5</u>		5 3 0 3 4 5		5 . 5 5 . 4 5 . 6
T:	<u>5 5 . 4 3 . 5 i . 2</u>		3 i 0 i i 2		3 . 3 2 . 2 7 . 3
B:	<u>5 5 . 4 3 . 5 4 . 5</u>		1 1 0 1 4 5		1 . 1 5 . 5 5 . 6
	Po-li-tek-nik Per-ta-nian		Ku-pang		tu-rut mengem-ban a-kan tu-gas

S:	<u>7 . 6</u>		7 . . .		<u>4 4 . 3 2 . 3 4 . 5</u>		<u>2 7</u>
	ne-ga-ra				mencip-ta-kan te-na-ga		tram-pil,
A:	<u>5 . 4</u>		5 . 5 5 . 6 5 .		<u>2 2 . 1 7 . 1 2 . 2</u>		<u>5 . 6 5</u>
T:	<u>2 . i</u>		2 . 2 3 . 3 2 .		<u>7 7 . 6 5 . 6 7 . 7</u>		<u>7 . i 2</u>
B:	<u>5 . 2</u>		5 . 5 7 . i 5 .		<u>5 4 . 3 2 . 3 4 . 5</u>		5 5
	ne-ga-ra		yg ter-cin-ta		mencip-ta-kan te-na-ga		tram-pil,

S:	<u>0 5 7 . i</u>		2 i 7 . 6 5 . 4		3 . . .		<u>5 5 . 5</u>
	me-wu-jud-kan		ci-ta ci-ta Bangsa.				se-i-ring
A:	<u>0 5 5 . 6</u>		7 . 6 5 . 6 5 . 4 3 . 2		1 . . .		<u>3 3 . 4</u>
	me-wu-jud-kan		ci-ta ci-ta lu-hur Bangsa.				se-i-ring
T:	<u>0 2 2 . 3</u>		4 3 2 . i 7 . 6		5 5 . 5 5 .		<u>i i . i</u>
	me-wu-jud-kan		ci-ta ci-ta Bangsa (nan ja-ya).				se-i-ring
B:	<u>0 5 5 . 6</u>		5 . 4 3 . 1 7 . 1 5 . 2		1 1 . 5 1 .		<u>1 1 . 4</u>
	me-wu-jud-kan		ci-ta ci-ta lu-hur Bangsa (nan ja-ya).				se-i-ring

S:	<u>5 . 3 5 . i</u>		3 i 0 5 3 . 2		<u>i . i 7 . i 2 . i 7 . i</u>		6 . .
A:	<u>3 . 1 3 . 4</u>		5 3 0 5 5 . 6		<u>5 . 5 5 . 5 6 . 5 5 . 5</u>		4 . .
T:	<u>i . 5 i . 6</u>		i 5 0 5 i . 4		<u>3 . 3 2 . 3 4 . 3 2 . 3</u>		i . .
B:	<u>5 . 1 3 . 4</u>		5 1 0 5 3 . 2		<u>1 . 1 5 . 1 2 . 3 4 . 1</u>		4 . .
	langkah pemba-ngunan		berbhak-ti ber-da-sar-kan		Panca-si-la		

S:	0 6	4̣ . 3̣	2̣ . 1̣	7 . 5	3̣ . 2̣	1̣ . 7	1̣	5 . 5	6	2̣
		se--ti--a	se--la--lu	mem--ba--	ngun	Nu--sa	FLO--BA--	MO--RA		
A:	0 4	6 . 6	6 . 6	5 . 5	5	6 . 5	6	3 . 3	4 . 4	6 . 6
T:	0 1	1̣ . 1̣	1̣ . 3̣	2̣ . 2̣	1̣ . 7	3̣ . 4̣	3̣	1̣ . 1̣	1̣ . 1̣	4̣ . 4̣
B:	0 4	4 . 3	4 . 6	5 . 5	1 . 5	6 . 5	6	5 . 3	4 . 6	2 . 2
		se--ti--a	se--la--lu	mem--ba--	ngun	Nu--sa	FLO--BA--	MO--RA	Nu--sa	

S:	1̣	7	1̣ . .	0	5	5 . 5	5 .	6	6 . 6		
	ter--cin--ta.	Ting--kat--kan--lah	per--ta--ni								
A:	6 . 5	5 . 5	5 . .	0	3 . 2	3 . 4	3	3	2 3	4 . 4	4 . 3
T:	4̣ . 3̣	2̣ . 4̣	3̣ . .	0	1̣ . 7	1̣ . 2̣	1̣	1̣	6 7	1̣ . 1̣	1̣ . 1̣
B:	2 . 1	4 . 5	1 . .	0	1 . 5	3 . 5	3	1	4 5	4 . 4	4 . 1
	nan	ter--cin--ta	ting--kat--kan--lah	trus,	ting--katkan--lah	Per--ta--ni					

S:	6	7	7	7 . 5	6 . 7	1̣ . 5	5 . 5	5 .	
	an	hi--jau	su--burkan--lah	la--han	yg	ke--ring			
A:	4 . 4	3 . 4	5 . 5	5 . 4	5 . 4	4 . 5	5 . 3	3 . 4	3 .
T:	2̣ . 1̣	1̣ . 1̣	2̣ . 2̣	2̣ . 2̣	2̣ . 7	1̣ . 2̣	3̣ . 1̣	1̣ . 2̣	1̣ .
B:	4 . 4	6 . 4	5 . 5	7 . 6	5 . 5	4 . 5	1 . 1	5 . 5	1 .
	an,	ma--ri--lah	hi--jau	su--burkan--lah	se--tiap	la--han	yg	kering.	

S:	5	5 . 5	1̣ .	1̣	6	2̣ . 1̣	7	6	5
	Ga--lak--kanlah	Ta--na--man	Pangan,	kem--bang--					
A:	3 . 3	3 . 4	5 . 5	5 . 5	4 . 4	6 . 6	5 . 5	5 . 4	3 . 3
T:	1̣ . 1̣	1̣ . 2̣	3̣ . 3̣	3̣ . 2̣	1̣ . 1̣	4̣ . 3̣	2̣ . 2̣	2̣ . 1̣	1̣ . 1̣
B:	1 . 5	3 . 5	1 . 5	1 . 3	4 . 4	4 . 1	5 . 5	5 . 4	1 . 1
	Ga--lakkan	te--rus	po--ten--si	Ta--na--man	Pangan	ser--ta	kem--bangkan--		

S:	5	7 . 7	6 . 7	1̣ . .	0
	kan--lah	Pe--ter--na--kan			
A:	3 . 4	5 . 5	4 . 5	5 . .	0
T:	1̣ . 1̣	2̣ . 2̣	2̣ . 4̣	3̣ . .	0
B:	3 . 1	5 . 5	4 . 5	1 . .	0
	lah	te--rus	Pe--ter--na--kan		

S: 3	2	<u>i</u>	<u>5 . 5</u>	6 . 5	4 . 3	2 .	2	<u>i</u>	7
<u>Tu</u> --- <u>nai</u> --- <u>kan</u> --- <u>lah</u> <u>tu</u> --- <u>gas</u> --- <u>mu</u> <u>yg</u> <u>mu</u> --- <u>lia</u> ,								<u>bi</u> --- <u>na</u> <u>t'rus</u>	
<u>Po</u> --- <u>li</u> --- <u>tek</u> --- <u>nik</u> <u>Per</u> --- <u>ta</u> --- <u>ni</u> --- <u>an</u> <u>Kupang</u> ,								<u>ja</u> --- <u>ya</u> --- <u>lah</u>	
A: 5 . 5	6 . 6	5 . 5	3 . 3	4 . 3	2 . 1	1 7'	5 . 5	5 . 6	5 . 5
T: <u>i</u> . <u>i</u>	<u>i</u> . <u>i</u>	<u>3</u> . <u>3</u>	<u>i</u> . <u>i</u>	<u>i</u> . <u>i</u>	5 . 5	5 .	7 . 7	2 . 2	2 . 2
B: 1 . 1	4 . 2	1 . 1	5 . 1	1 . 1	7 . 1	5 .	5 . 4	3 . 4	5 . 5
<u>Tu</u> --- <u>naikan</u> , <u>tu</u> --- <u>nai</u> --- <u>kanlah</u> <u>tu</u> --- <u>gas</u> --- <u>mu</u> <u>yg</u> <u>mu</u> --- <u>lia</u> ,								<u>bi</u> --- <u>na</u> <u>dan</u> <u>bimbing</u> <u>te</u> ---	
<u>A</u> --- <u>yo</u> --- <u>lah</u> <u>Po</u> --- <u>li</u> --- <u>tek</u> --- <u>nik</u> <u>Per</u> --- <u>ta</u> --- <u>ni</u> --- <u>an</u> <u>Kupang</u> ,								<u>ja</u> --- <u>ya</u> --- <u>lah</u> , <u>ber</u> --- <u>ja</u> --- <u>ya</u> ---	

S: 6	5 . 6	5 . 4	3 .	3	3 . 4	5 . 5	4 . 3	4	5	6'
<u>pu</u> --- <u>tra</u> <u>pu</u> --- <u>tri</u> <u>bangsa</u> <u>men</u> --- <u>ja</u> <u>di</u> <u>in</u> --- <u>san</u> <u>yg</u> <u>se</u> --- <u>ti</u> --- <u>a</u>								<u>Ku</u> --- <u>pang</u>		
<u>di</u> <u>bu</u> --- <u>mi</u> <u>Per</u> --- <u>ti</u> --- <u>wi</u> <u>Po</u> --- <u>li</u> --- <u>tek</u> --- <u>nik</u> <u>Per</u> --- <u>ta</u> --- <u>ni</u> --- <u>an</u>										
A: 4 . 2	1 . 4	3 . 2	1 .	1 . 1	1 . 2	3 . 3	2 . 1	2 . 2	3 . 3	4'
T: 2 . 2	<u>i</u> . <u>i</u>	<u>i</u> . 7	5 .	5 . 5	6 . 7	<u>i</u> . <u>i</u>	6 . 5	6 . 6	6 . 7	<u>i</u> '
B: 4 . 2	1 . 4	3 . 5	1 .	1 . 1	3 . 5	3 . 3	2 . 3	4 . 2	1 . 5	4'
<u>rus</u> <u>pu</u> --- <u>tra</u> <u>pu</u> --- <u>tri</u> <u>bangsa</u> <u>men</u> --- <u>ja</u> --- <u>di</u> <u>in</u> --- <u>san</u> <u>yg</u> <u>se</u> --- <u>nan</u> <u>tia</u> --- <u>sa</u> <u>se</u> --- <u>ti</u> --- <u>a</u>								<u>lah</u> <u>di</u> <u>bu</u> --- <u>mi</u> <u>Per</u> --- <u>ti</u> --- <u>wi</u> <u>di</u> --- <u>kau</u> --- <u>lah</u> <u>Po</u> --- <u>li</u> --- <u>tek</u> --- <u>nik</u> <u>Per</u> --- <u>ta</u> --- <u>ni</u> --- <u>an</u> <u>Kupang</u> ,		

S: 6 . 6	Pintu 1				Pintu 2---FINE						
S: 5 . <u>i</u>	7	6	7	<u>i</u> . . 0	S: 5 . 4	3	3	2	<u>i</u> . . 0		
A: 4 . 4	A: 3 . 6	5	4	5	5 . . 0	A: 3 . 6	5	5	1	7	5 . . 0
T: <u>i</u> . <u>i</u>	T: <u>i</u> . 3	2	<u>i</u>	2	3 . . 0	T: <u>i</u> . <u>i</u>	<u>i</u>	<u>i</u>	2	4	3 . . 0
B: 4 . 4	B: 1 . 3	5	5	<u>i</u> . . 0	B: 1 . 4	5	1	5	1 . . 0		
<u>memba</u> --- <u>ngun</u> <u>FLOBA</u> --- <u>MO</u> --- <u>RA</u> .					<u>mu</u> ,		<u>ha</u> --- <u>ra</u> --- <u>pan</u> <u>bang</u> --- <u>sa</u> .				
<u>kar</u> --- <u>ya</u>											

D. Busana Akademik dan Busana Almamater




Politani Kupang memiliki busana akademik dan busana almamater.

1. Busana akademik terdiri dari busana Senat dan busana wisudawan berupa toga, jubah, samir, gordon, dan atribut lainnya.
2. Busana almamater berupa jas berwarna biru dengan kode warna RGB: 120 175 240 di bagian dada sebelah kiri terdapat lambang Politani Kupang.

MENTERI PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN,
RISET, DAN TEKNOLOGI
REPUBLIK INDONESIA,

NADIEM ANWAR MAKARIM

Telah diperiksa dan disetujui oleh:

Koord. Hukum I	tgl	Karo Hukum	tgl	Karo Ortala	tgl	Dir. Politani Kupang	tgl
	8/9		8/9		9/9		
Pt. SAM Regulasi	tgl	Sesjen	tgl				